



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Тюмени возбуждено уголовное дело в отношении браконьеров, занимавшихся выловом осетра занесенного в Красную книгу



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 258.1 УК РФ в отношении двух жителей региона.

Установлено, что подозреваемые, действуя по предварительному сговору 21.07.2021 на 630 км реки Иртыш в районе д. Дурьино Тобольского района Тюменской области, используя моторную лодку марки «Обь-3», с помощью плавной рыболовной донной сети осуществили незаконную добычу сибирского осетра, то есть водных биологических ресурсов, принадлежащих к виду, занесенному в Красную книгу Российской Федерации и являющихся особо ценным видом водных биологических ресурсов, вылов которого в Тюменской области запрещен.

Преступление выявлено сотрудниками УТ МВД России по УрФО.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

30 Августа 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1604325>